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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
 

 
1∆ιαχωριστικά λωρίδων κυκλοφορίας ελαστικά διαστ.100Χ20Χ8 εκ. 

Τα διαχωριστικά κυκλοφορίας είναι ελαστικές υπερυψωµένες κατασκευές µε 
ειδικά σχεδιασµένη καµπυλότητα που εφαρµόζεται κατά µήκος λωρίδας του 
οδοστρώµατος και διαχωρίζει λωρίδες κυκλοφορίας. 

Οι διαστάσεις του εν λόγου υλικού κυµαίνονται στα όρια: 
Το ύψος στο υψηλότερο σηµείο είναι 8εκ. 
Το µήκος είναι 100εκ. 
Το πλάτος είναι µέχρι 20εκ. 
Η εγκάρσια διατοµή να έχει οµαλές κλίσεις και οµαλή άνω επιφάνεια. 
Το υλικό κατασκευής θα πρέπει να είναι αντιολισθηρό , από φυσικό λάστιχο ή 

τεχνικό ελαστικό υλικό, µε δυνατότητα απορρόφησης κραδασµών, φιλικό προς το 
χρήστη και το περιβάλλον, µε αντιρρυπαντικές ιδιότητες. Επίσης θα πρέπει να είναι 
στεγανό, µη διαπερατό από αέρα και βροχή, δίχως ίχνη κόπωσης από φυσικών-
µηχανικών ιδιοτήτων του ακόµα και σε συνθήκες ηλιακής ακτινοβολίας. Θα πρέπει να 
τοποθετείτε γρήγορα και εύκολα, ανεξαρτήτων κλιµατολογικών συνθηκών, να 
αποτρέπει τη συγκράτηση όµβριων υδάτων και να έχει υψηλή ορατότητα ηµέρα και 
νύχτα. Στο διαχωριστικό υλικό θα υπάρχει ειδικά διαµορφωµένη θέση για την 
τοποθέτηση αντανακλαστικών ταινιών χωρίς να προεξέχουν από την τελική επιφάνεια 
της διατοµής. 

Τα στοιχεία θα έχουν εσοχές και εξοχές (εντορµίες) για καλύτερη σύνδεση 
µεταξύ τους. Τα διαχωριστικά στοιχεία αρχή και τέλους του υλικού θα πρέπει να είναι 
προς τη πλευρά του τελειώµατος στρογγυλεµένα έτσι ώστε να σβήνουν οµαλά στο 
οδόστρωµα.  

Οι απαιτήσεις στα ελάχιστα χηµικά και µηχανικά απαιτούµενα χαρακτηριστικά , 
σύµφωνα µε το αντίστοιχο DIN είναι : 

Ειδικό βάρος : 1,05±0,5 Kg/dm
3
 

Σκληρότητα (Shore A) = 75±4% 



Τάση εφελκυσµού ≥ 350Κg/cm
2
 

Επιµήκυνση θραύσης ≥ 500% 
Αντοχή σε σχίσιµο  ≥ 20.000Ν/m 
Απώλεια τριβής  ≥ 55mg 

 

 

2. Πλαστικά διαχωριστικά τύπου JERSEY διαστ. 100Χ60Χ46 εκ. 
Το πλαστικό στηθαίο ασφαλείας θα είναι κατασκευασµένο από πολυαιθυλένιο υψηλής 
ποιότητας, εµπλουτισµένο µε UV σταθεροποιητές για µεγαλύτερη προστασία στις υπεριώδεις 
ακτινοβολίες, ελαφρύ για τη µεταφορά και τοποθετησή του, θα φέρει ειδικές υποδοχές για την 
σύνδεση πολλών οµοίων µεταξύ τους µε εύκολο θηλύκωµα. Στο πάνω µέρος θα φέρουν οπή 
µε πώµα για την επιθυµητή πλήρωση του στηθαίου µε νερό, ώστε να αυξάνεται κατά 
βούληση η ευστάθειά του, ενώ στο κάτω άκρο θα φέρουν οπές απορροής του 
αποθηκευµένου νερού. 
Το χρώµα τους θα είναι λευκό ή κόκκινο µε βάρος 8 kg και θα γεµίζουν µε νερό φτάνοντας 
περίπου τα 55 kg. 
Τυποποιηµένες διαστάσεις βάσει προδιαγραφών ΥΠΕΧΩ∆Ε 
 (Μήκος x Ύψος x Πλάτος) 100 cm x 60 cm x 46 cm. 
 

3. Πλαστικοί ανακλαστικοί κώνοι σήµανσης µε µια λευκή ανακλαστική λωρίδα 

τύπου Ι, ελαφριού τύπου, ύψους 30 εκ. 
Ελαφρύς τύπος κώνου από µαλακό PVC, αντανακλαστικός, µε έναν δακτύλιο από 
λευκή αντανακλαστική µεµβράνη τύπου Ι. 
Χρώµα σώµατος πορτοκαλί . 

Ύψος κώνων 30 εκ.. 
 

4. Ταινίες σήµανσης λευκή-κόκκινη µε λογότυπο ¨∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ¨ σε 
ρολά 250µ. 
Πλαστική ταινία σηµάνσεως, κατασκευασµένη από πλαστικό υλικό υψηλής αντοχής, 
Θα είναι ριγωτή ταινία σε συνδυασµό χρωµάτων όπως Λευκό – Κόκκινο, πλάτους 
7cm και σε ρολά των 200 έως 300µέτρων.  
Θα υπάρχει εκτύπωση µηνύµατος «∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». 

 
5. Πινακίδες ονοµατοθεσίας αλουµινίου διαστ. 50Χ30 εκ. (χωρίς αναγραφή) 
Οι πινακίδες ονοµατοθεσίας θα είναι κατασκευασµένες από ποµπέ φύλλο αλουµινίου 
πάχους 1 χλστ., διαστ. 50Χ30εκ. Η εξωτερική τους επιφάνεια θα είναι βαµµένη µε 
χρώµα φούρνου µπλε υψηλής αντοχής. Θα υπάρχει περίγραµµα λεπτής γραµµής 
χρώµατος λευκού τυπωµένο µε τη µέθοδο της µεταξοτυπίας. 
 
 
6. Λαστιχένιο  επαναφερόµενο πτερύγιο  
Λαστιχένιο επαναφερόµενο πτερύγιο µε βάση βαρέως τύπου από σκληρό 
υλικό(καουτσούκ) 
Υλικό κατασκευής: λάστιχο υψηλής αντοχής(καουτσούκ) 
Ύψος  35 cm. 
Βάρος 1500 gr 



- Μορφή: 
Θα έχουν τετραγωνική βάση βαρέως τύπου από σκληρό υλικό  σχεδιασµένη µε 
τρόπο που να επιτρέπει την απόλυτη ισορροπία  
∆ιαστάσεις βάσεις 210x150mm 
- Αντανακλαστική µεµβράνη 
Η αντανακλαστική µεµβράνη θα είναι τύπου II κατά την ΥΑ 16832 (ΥΠΕΧΩ∆Ε  ΦΕΚ 
954 / 86) µε έξι ανακλαστικές µεµβράνες τύπου ΙΙ στις δυο όψεις. 
Η επικόλληση της µεµβράνης θα είναι σύµφωνη µε το σχέδιο ευρωπαϊκού προτύπου 
CEN TC 226 Ν 143 Ε (§7.8) ή ισοδύναµο εθνικό πρότυπο. 
Θα ανταποκρίνεται στις µηχανικές αντοχές των § 7.4, 7.5 & 7.6 του ανωτέρω 
προτύπου ή άλλου ισοδύναµου προτύπου. 
Θα έχει έγκριση από αρχή κράτους - µέλους της Ε.Ε. 
Θα έχει σήµανση στη βάση µε τον κατασκευαστή και τον αριθµό έγκρισης 
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